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P(x) =5x% —8x —2
A=

—4x+6>0
solutions intervalle

(10x — 10)?

E(T)etF (5 )

EF

E(—8; 11)et A(1; 7)
milieu

(=71 x(=7)’
((=7)73)71°

x%? = =5

solution(s)

482 — 527

P(x) = —9x2? — 9x + 180
VA = 81

racines

B(—=2; —=7)et A(25; 3)
coef ficient directeur




n® 2

P(x) = 2x? —9x +2
A=

54x< -6
solutions intervalle

(6 + x)?

H(_g)etE(_igl)

|EH]|

F(3; —16)et F(—3; 14)
milieu

V64
avb
—6+9x_
—4x —5

solution et valeur interdite

192

P(x) = 9x% + 36x + 27
VA =18

racines

G(—25; —7)et H(5; —4)
coef ficient directeur




n°3

P(x) =5x% —9x +5
A=

3x—6=0
solution

(4 — 10x)?

D(=25; 8)et B(—16; 14)
BD

B(—6; 0)et F(—2; —6)
distance

8 18
_X_
12 4
-1+ 9x
-9+ 7x

solution et valeur interdite

302

P(x) = —8x? + 48x — 40
VA = 32

racines

H(2; —19)et G(11; —9)
coef ficient directeur




n° 4

P(x)=—x% —6x +5
A=

10+ 10x >0
solutions inéquation

(—9x + 8)2

DQ)etB (_99)
|IDB||

F(—=9; 19et G(14; —21)
milieu

9-9 x 91
(975)75

(—4x+8)(—4—x)=0
solutions

35 x 25

P(x) = —x?+7x—12
VA =1

racines

E(—=7; 9ety=mx—8
coef ficient directeur




P(x) = —3x% +4x +3
A=

—3—-2x>5
solutions intervalle

(8x + 5)2

G(:g)etD(g)

[pé]|

B(—1; =5)et H(1; 0)
distance

103 x 102
(1010)7

(=7+8x)(-5x+3)=0
solutions

54 X 46

P(x) = 6x*—6
VA =12

racines

A(4; 3)ety=0x + b
ordonnée a l'origine




n° 6

P(x)=—-3x% +x +3
A=

—8x—-—9> -6
solutions inéquation

(2x — 10)?

A(__llo)et G (é)

[GAl

E3; —2)et A(6; —7)
distance

48 x 410
(479)3

4 — 2x

—9x —1

solution et valeur interdite

162

P(x) = —=5x% — 5x + 30
VA = 25

racines

C(—4; 10)et y = mx
coef ficient directeur




P(x) = —5x%* +8x —4
A=

10x+4<0
solutions intervalle

(—6x — 4)?

D(5; 2)et E(9; —9)
|DE]|

C(3; —3)et B(0; 9)
distance

15 6
_X_
12 6

(=9 —-2x)(-10+7x) =0
solutions

28 x 32

P(x) = —6x% — 24x
VA = 24

racines

D(4; 19)et B(—20; —16)
coef ficient directeur




n° 8

P(x) = —2x? —2x =5
A=

—8+4+9x =-7
solution

(—4x — 4)?

A(18; 12)et H(—11; —22)
HA

A3; 4)et B(—8; 9)
distance

(576)2 x57°
56

x?=-6

solution(s)

13 X7

P(x) = 5x% — 20x — 25
VA = 30

racines

A(3; 22)et G(3; 15)
coef ficient directeur




n°o9

P(x) = 3x% +9x +2
A=

1-7x=0
solution

(4x — 9)?

F(—1; 10)et A(0; 1)
|FA|

E(0; 12)et B(—4; —2)
milieu

6 2
3 24

x? = =2
solution(s)

11x9

P(x) = —4x? — 8x + 60
VA = 32

racines

H3; —7)ety=mx+4
coef ficient directeur




P(x) =3x% —4x —2
A=

—2x+5< -5
solutions intervalle

(x + 7)?

A(2; 3)et D(5; 10)
|DA]

D(18; 7)et C(—3; —17)
milieu

22 + (-10) x (=7) + (—21)

(4x —9)(-3x+9) =0
solutions

52 — 152

P(x) = 8x% —32x + 24
VA =16

racines

C(—4; —8)ety=mx—9
coef ficient directeur




P(x) =3x% +x +4
A=

Ix—2 =2
solution

(—x — 12)?

E(ZL)eta ()

IGE|

B(16; 16)et H(24; —13)
milieu

12 — (+4) x 10 + (+4)

4x — 9

=0
1—10x
solution et valeur interdite

2472

P(x) =7x*—49x + 70
VA =21

racines

C(—5; 0)ety=—4x + b
ordonnée a l'origine




P(x)=x%> —x +5
A =

—8x—-3=-9
solution

(7 + x)?

B(:Z)etF(g)

[BF|

G(7; —10)et C(2; —9)

distance

V8
avhb

3x+10

1 —9x
solution et valeur interdite

92 — 112

P(x) = —2x% + 4x + 16
VA = 12

racines

A(10; O)ety =mx — 2
coef ficient directeur




P(x) =x% +4
A =

1—-8x<0
solutions intervalle

(9 4+ 6x)(9 — 6x)

F(—14; 22)et A(4: 19)
FA

C(—3; 8etG(—1; 0)
distance

(-%5)=(+3)

(9—-—x)(10+10x) =0
solutions

15 X 25

P(x) = 8x% — 24x + 16
VA =8

racines

C(—10; 3)ety=—-2x + b
ordonnée a l'origine




P(x) =—x% +8x +2
A=

—6x—5>0
solutions intervalle

(—4x + 4)?

D(=9: 7et B(-2; —1)
|BD|

H(4; —6)et E(8; 5)
distance

V80
avhb

x?>=5
solution(s)

16 X 24

P(x) =—x*—x+2
VA =3

racines

C(—4; —10)ety=mx+9
coef ficient directeur




P(x) = 2x? —9x +1
A=

5—x=0
solution

(9 + x)?

H(_98)etB(8)

[HB|

A(25; —16)et F(—19; 23)
milieu

V45

avb
5—3x B
—8x+ 10

solution et valeur interdite

34 X 26

P(x) = —5x2? + 25x — 20
VA = 15

racines

F(18; 6)et E(—16; —3)
coef ficient directeur




P(x) =3x% —3x +4
A=

—2x—9=0
solution
(=5x + 2)?

F(21; —25)et H(14; 12)
HF

C(—20; 0)et E(—6; 24)
milieu

4x — 6

—44+9x

solution et valeur interdite

42 x 38

P(x) = —7x% + 175
VA =70

racines

B(5; —4)ety=—-2x + b
ordonnée al'origine




P(x) = —5x? —5x +2
A=

—6x —5=-5
solution

(3x+6)(3x —6)

H (_07 )etG (‘_180 )

e

A(4; —24)et G(11; —10)
milieu

10° x 1079
(108)~5
—9x — 2 —0
—3x+7

solution et valeur interdite

302

P(x) =2x*>+8x+6
VA =4

racines

F(—6; —2)ety=mx—6
coef ficient directeur




P(x) =5x%> —x —3
A=

1+3x>9
solutions intervalle

(11 + 5x)2

E(S)etn ()

|ED]|

H(12; 10)et A(15; 5)
milieu

25)(18
12 5

x?=9
solution(s)

15 X 25

P(x) = —5x% —10x + 75
VA = 40

racines

A(—=17; 8)et C(18; —14)
coef ficient directeur




P(x) =2x? +2x +5
A=

10x+9=0
solution

(12 + 8x)(12 — 8x)

A7 )eta (7))

—_—

AG

C(=7; —6)et D(-8; 4)
distance

12 4
5 18

x+ 4

=0
4x + 9
solution et valeur interdite

462 — 5472

P(x)=x*+5x+6
VA =1

racines

B(—10; 15)et H(—15; 1)
coef ficient directeur




n° 20

P(x) =x? +6x +2 ixg
A= 18~ 2
2 1
2x—10=0 X+t1_,
solutions inéquation 5X =5
solution et valeur interdite
(_x + 4)2 282
7.2
F(3; —4)et D(-5; —2) 5%96) ;9 7x% — 7x + 84
DF =
” ” racines
C(=3; =DetD(5; 4) B(10; —1)ety = mx + 6

distance coef ficient directeur




n° 21

P(x) = 2x? —4x + 3
A=

—74+3x>5
solutions intervalle

(4 — 6x)2

D(_éo)etH(2f)

|HD|

F(—6; —3)et B(7; —7)

distance

(108)~7 x 105
10-8

—3x+5_

—2x+3
solution et valeur interdite

23% — 172

P(x) = —7x%—7x
VA=7

racines

B(—24; 12)et G(7; 25)
coef ficient directeur




n° 22

P(x) =4x% +9x +4
A=

—9x+10=0
solution

(7 + 8x)(7 — 8x)

E(zgl)etA(_Z118)

EA

D(—13; —1)et A(—8; 5)
milieu

579 x 58
(5-7)1

5+7x)(5-7x)=0
solutions

34 X 26

P(x) = 10x% + 10x — 120
VA = 70

racines

D(3; 1)ety=—-10x + b
ordonnée a l'origine




n° 23

P(x) = 4x? +3x +1
A=

7+ 10x > 3
solutions inéquation

(7x + 6)(7x — 6)

H (;?f JetC (‘_197 )

HC

F(2; 10)et G(—3; 9)
distance

(2)*(-3

(—4x+8)(8+7x) =0
solutions

32 X 28

P(x) = —2x% — 2x + 24
VA = 14

racines

A(=3; 5)ety=—-5x + b
ordonnée a l'origine




n° 24

P(x) = —4x% =2
A=

2x+7>0
solutions inéquation

(7 + 9x)?

H(—6; 0)et D(2; 4)
|HD|

E9; —8)et C(0; —1)
distance

x?=-8
solution(s)

48 x 52

P(x) =7x%+ 7x
VA=7

racines

G(13; 5)et C(20; 11)
coef ficient directeur




n° 25

P(x) = —5x% —9x —2
A=

8—9x =7
solution

(1 —9x)?

F(21; —6)et B(—8; 0)
BF

D(@3; —17)et F(—18; 15)
milieu

4 X 2 — (=24)+ (—24)

1—6x

—8+4+3x

solution et valeur interdite

62 — 1472

P(x) = 2x% + 10x
VA = 10

racines

B(6; —14)et E(—9; —20)
coef ficient directeur




n° 26

P(x) =x? —3x =2
A=

—4—x=0
solution

(11 — 4x)?

B(19; —8)et E(—17; —2)
EB

D(15; —19)et F(—10; 24)
milieu

20 — 11 + (=5) X (+4)

2+x

=0
—9x + 5

solution et valeur interdite

212

P(x) = 8x? —16x — 24
VA = 32

racines

D(—1; —1)ety=mx+9
coef ficient directeur




n® 27

P(x) = 3x? —9x
A =

9+ 1 =6
solution

(10 — 7x)?

G(—1; =7etD(~1; 7)
|GD|

E(0; —1)et D(—5; —8)
distance

—8 X 4 + (—12) — (—15)

6x+2_

1+ 7x
solution et valeur interdite

29 x 31

P(x) = x* + 2x

VA =2

racines

A(5; =5)et B(3; —12)
coef ficient directeur




n° 28

P(x) =2x% —9x —3
A=

—8—-9x=>0
solutions inéquation

(=5x — 4)?

B (‘_120 )et 4 (:g )

[B4]

E(1; 7DetB(-1; 1)
distance

4><30
6 8

x> =6
solution(s)

272

P(x) = 4x* — 12x
VA =12

racines

H(7; 11)et F(0; —=7)
coef ficient directeur




n° 29

P(x) =4x? —5x +3
A=

10+ 2x < -1
solutions intervalle

(2x +3)(2x — 3)

G (:13 ) et C (_1f9 )

GC

G(2; 3)etF(1; —2)
distance

—19 + (-8) x (+7) + (+24)

x* =1
solution(s)

37 X 43

P(x) = —-2x*>+8x—6
VA =4

racines

B(2; —14)et A(22; 12)
coef ficient directeur




n° 30

P(x) =3x%> —6x +5 V16
A= avhb
5x — 3 =-3 (10 + 4x)(—-6 —6x) =0
solution solutions
(4 — 6x)? 9 x11
_£2 _
G(—1: 5)et B(O: —8) 5£x) = 5x“ — 30x + 40
56| s
racines
D(4; 9etG(5; —1) G(9; —8)et D(—6; —9)
distance coef ficient directeur




n° 31

P(x) = —4x% +x — 4
A=

—99x+4<0
solutions intervalle

(—x — 12)?

C(—9; —3)et B(—24; —11)
BC

C(—6; 10)et B(6; 2)
distance

0—0X5 + (—15)

—5x — 10 B

1+ 10x
solution et valeur interdite

162 — 2472

P(x) =2x%—12x + 18
VA =0

racines

A(3; 24)et E(15; 2)
coef ficient directeur




n° 32

P(x) = —3x% +8x +1
A=

2x —9<6
solutions intervalle

(9x — 2)?

A(8; 3)et E(—9; 10)
IEA|

H(4; —9etC(4; —7)
distance

74 X (74)77
79

9x+4_

2 +5x
solution et valeur interdite

462 — 5472

P(x) =—x*—-3x+4
VA =5

racines

D(—10; 9)ety =mx —5
coef ficient directeur




n° 33

P(x) =4x%? —4x —3
A=

7—7x>0
solutions intervalle

(9x + 11)(9x — 11)

E(0; —=5)et B(8; —25)
BE

F(4; —25)et A(1; 5)
milieu

8 ><12
30 24

(2x —10)(10x—4) =0
solutions

152

P(x) = —-7x?—-21x+ 70
VA = 49

racines

G(12; —14)et F(13; 5)
coef ficient directeur




n° 34

P(x)=x% —6x +1
A=

5x+2>6
solutions intervalle

(4x + 6)(4x — 6)

D(10; Det G(5; 3)
|DG||

A(21; 2)et E(11; 2)
milieu

V64
avhb

x? =10
solution(s)

51 x 49

P(x) = —9x?% + 18x + 27
VA = 36

racines

A(=5; —Dety=8x + b
ordonnée a l'origine




n° 35

P(x) =2x% +8x —5
A=

34+2x<0
solutions intervalle

(44 2x)(4 — 2x)

E(:i)etB(:i)

|EB|

H(—-10; —10)et D(19; —15)
milieu

473 x (479)°
4-3

(—2x—10)(4x+9) =0
solutions

47 X 53

P(x) = 6x% + 12x — 48
VA = 36

racines

B(9; 25)et F(2; —16)
coef ficient directeur




P(x)=x% —8x +2
A=

(9)*(-%)

6x+5=3
solution

(74+5x)(3—4x)=0
solutions

(—8x — 11)2

142

F(1; —10)et B(5; 2)
BF

P(x) = —7x% —7x + 84
VA = 49

racines

C(—=7; DetH(4; —7)
distance

F(5; =25)et C(12; —=7)
coef ficient directeur




n° 37

P(x) = =5x? —10x + 3
A =

—3x+1=-6
solution

(7 + 6x)(7 — 6x)

D(:g)etC(_ZB)

D]

G(—4; 7)et D(10; —3)
distance

7 — (1) x (+4) + (—25)

x?=-8

solution(s)

23 x 17

P(x) = —8x?% — 40x — 32
VA = 24

racines

F(19; 8)et G(17; 3)
coef ficient directeur




n° 38

P(x) =3x% —4x — 4
A=

—6x—3<0
solutions inéquation

(2 + 10x)2

G (Ig )etF (__180 )

lGF|

E(21; 19et G(—12; 10)
milieu

(=7 x(=1)""°

(=7)°

(5x—2)(4x—1)=0
solutions

42 x 38

P(x) = 8x% — 200
VA = 80

racines

C(0; 16)et G(8; 12)
coef ficient directeur




n° 39

P(x) = —4x? —4x =5
A=

—3x—7=0
solution

(5x + 4)?

c(:i)etB(‘O‘L)

[B<|

B(—17; 7)et A(—5; —14)
milieu

18><8
6 12

(2+4+4x)(-54+9x) =0
solutions

51 x 49

P(x) = —10x2% — 60x — 80
VA = 20

racines

F(9; 4)ety =mx+ 10
coef ficient directeur




n° 40

P(x)=x% +4x +5
A=

3x+8=—-4
solution

(5 — 3x)?

B(~2; —6)et E(4; 0)
|IEB]|

A(8; —6)et B(8; —10)
distance

V27

avb
3x + 2 B
—8x+8

solution et valeur interdite

25 x 15

P(x) = —4x? + 24x — 32
VA =8

racines

H(9; —8)ety=mx—5
coef ficient directeur




n°41

P(x) = —5x2% —2x —2
A=

—4x—-1> -8
solutions inéquation

(5x +2)(5x — 2)

G(—12; 21)et B(—14; 16)
GB

G(—=5; —1)et H(—19; —11)
milieu

(=2)°)° x (=2)7°
(=2)77

x?>=5
solution(s)

462 — 5472

P(x) = —9x% —18x + 72
VA = 54

racines

E8; —8)ety=2x + b
ordonnée al'origine




n°42

P(x) =5x% +4x — 5
A=

—4x+6 =—7
solution

(7 4+ 7x)(7 — 7x)

C(5; 10)et F(10; 2)
ICF]]

D(5; —24)et H(—6; 13)
milieu

18 o 12
30 18

10x — 7

—6x+8

solution et valeur interdite

31% — 292

P(x) = —9x% — 9x + 54
VA = 45

racines

G(—10; 10)et y = mx
coef ficient directeur




n°43

P(x)=2x% —9x +5
A=

4 — 7x = —1
solution

(6 4+9x)(6 —9x)

G(—2; 7)et E(—24; 3)
GE

G(—6; 0)et B(—1; —5)
distance

(+3)x(+3)

x> =8
solution(s)

152 — 252

P(x) =3x*+3x—6
VA=9

racines

E(—21; 19)et C(14; 17)
coef ficient directeur




n° 44

P(x)=—x% —4x +5
A=

—8x +5<10
solutions inéquation

(—=3x — 5)?

C(—21; 14)et A(23; —10)
AC

F(—=9; 0)et B(1; —4)
distance

(—11)° x (=11)71°
(=177

4+ x _

1—5x
solution et valeur interdite

36% — 442

P(x) = 6x% + 42x + 60
VA =18

racines

H(—=13; =7)et C(—17; —17)
coef ficient directeur




n° 45

P(x) =—-2x% +4
A=

2+9x =7
solution

(—6x — 8)?

E(—13; 23)et G(9; 9)
EG

E(2; 9etB(2; —1)
distance

(-52)*(-5)

x%? = =5

solution(s)

23 x 17

P(x) = 10x2 — 40
VA = 40

racines

B(5; —10)ety =mx —1
coef ficient directeur




n° 46

P(x) = —4x? -3
A=

—6—7x=7
solution

(12 + 9x)2

D(g)etc(j)

[pé]|

B(7; —9)et G(6; 10)

distance

(125)% x 1274
12-2

7 —Xx

—3x—2

solution et valeur interdite

522 — 482

P(x) = —x?—2x+3
VA =4

racines

G(3; —9ety=mx—9
coef ficient directeur




n° 47

P(x) =2x% +8x +3
A=

—4x—-6=9
solution

(3x — 3)?

c(j)etA(lzo)

[cAl

A(4; 10)et C(2; 5)
distance

V36
avhb

x?=-1
solution(s)

122

P(x) = —-3x*—-9x—6
VA =3

racines

E(—4; 2)ety=8x + b
ordonnée al'origine




n° 48

P(x) =—2x% —2x — 3
A=

—2+4x =9
solution

(10x + 3)(10x — 3)

H(O; 7)et C(9; —6)
[HC||

D(8; —1)et C(9; —9)
distance

(+5)*(-13)

x?>=5
solution(s)

222

P(x) = —5x% + 10x
VA =10

racines

D(7; —25)et A(—1; 15)
coef ficient directeur




n° 49

P(x) =5x% —3x —1
A=

—1+4+3x=>0
solutions intervalle

(11 + 10x)>?

A9; 9et F(—1; —1)
FA

B(17; 8)et D(22; 22)
milieu

(+22)(+3)

6+x)(—6x—2)=0
solutions

37 X 43

P(x) =4x*+12x+ 8
VA =4

racines

E(10; 8)ety =mx +9
coef ficient directeur




n° 50

P(x)=x% —5x +3
A=

3x —7=-10
solution

(5x +4)(5x — 4)

A(9; —24)et G(—1; 6)
GA

H(11; —18)et A(—1; —11)

milieu

2 2
2 10

x?=-1
solution(s)

482 — 527

P(x) = —8x?% — 40x — 32
VA = 24

racines

D(—=7; —9ety=mx+6
coef ficient directeur




n°51

P(x) =5x% —6x +5
A=

7x—32=20
solutions intervalle

(4 — 10x)?

p(* )eer (1Y)

|DF|

C(0; 2)et F(—4; 2)
distance

10° x (10~10)~6
1073

x% =72
solution(s)

272

P(x) = 2x? + 18x + 40
VA =2

racines

A(0; —Qety=mx +1
coef ficient directeur




n° 52

P(x) =x* +10x +5
A=

—x—=7=0
solution

(—x — 11)?

C(ii)etF(_lio)

—_—

CF

D(—21; 14)et G(1; —25)
milieu

solution(s)

34 X 26

P(x) = —10x% — 30x — 20
VA = 10

racines

E(—3; 9ety=mx + 10
coef ficient directeur




n°53

P(x) = —5x% +«x
A =

4x +2 = -9
solution

(8 + 9x)?

G(—15; —18)et F(16; 17)
FG

A(7; =3)et G(=7; 7)
distance

—23 + (=10) X 3 — (=5)

x? = -3
solution(s)
232 — 177

P(x) = 3x% + 6x — 45
VA = 24

racines

DO9; —lety=—-1x + b
ordonnée a l'origine




n° 54

P(x) =x* —7x —5
A=

—6x +10 < —6
solutions intervalle

(10x — 1)2
DQZ ) et E (é )
|DE]||

F(0; 10)et A(—8; —5)
distance

x? = -3
solution(s)

152

P(x) =x*+2x—8
VA=6

racines

D(—10; —10)ety =mx +9
coef ficient directeur




n°>55

P(x) =3x* —10x +5
A =

—3x—5=1
solution

(2x+4)(2x — 4)

H(24; —16)et G(—20; 23)
HG

G(—2; —8)et F(2; —9)
distance

36><3
3 24

9+ 7x)(—6x+3)=0
solutions

55 X 45

P(x) = —8x? + 32x
VA =32

racines

A(4; 8ety =mx—4
coef ficient directeur




n° 56

P(x) = —3x% —7x — 3 107* x 10°
A = (10—9)—10
8x+1=0 (—4x —10)(5+6x) =0
solution solutions
(7x + 6)(7x — 6) 46 x 54

P(x) = —8x% — 72x — 160
VA =8

racines

A(=12; =2)et D(16; —24)
DA

G(2; 7)et C(—=7; 8) D(—8; 10)ety =mx + 6
distance coef ficient directeur




n°57

P(x)=x% +x —1
A =

—4x+6<0
solutions inéquation

(4 + 10x)2

B(Z;)etB (1)

BB

D(9; 8)et A(5; —24)
milieu

(%) (+x)

(=7 —-2x)(—8+10x) =0
solutions

122

P(x) = 4x* -4
VA =8

racines

A(l; —Dety=—-2x + b
ordonnée a l'origine




n°58

P(x) = —5x% =3
A=

—x—8>0
solutions intervalle

(9 + 2x)?

B(23; —1D)et D(7; 4)
DB

F(11; 11)et E(25; —2)
milieu

1072 x (1078)0
100

—5x — 4

7x + 6
solution et valeur interdite

48 x 52

P(x) =x%—9x + 20
VA =1

racines

H(—6; 10)ety=9x + b
ordonnée a l'origine




n° 59

P(x) = 4x? + 2x
A =

10—8x =0
solution

(8x + 3)?

A(~1; 8)et G(0; —3)
|GAll

A(=22; —10)et B(25; 20)
milieu

6—9 X (610)6
610

x?=-8

solution(s)

11x9

P(x) = —3x% —12x — 12
VA=0

racines

E(5; —10)ety=—-3x + b
ordonnée al'origine




n° 60

P(x) =3x% —6x —5
A=

—6—-3x<0
solutions inéquation

(9 — 4x)?

F(130)etD(_46)

|FD])

E(2; —2)et B(—6; —4)
distance

18 12
12 12

5x—9

8x —7
solution et valeur interdite

28% — 322

P(x) = 7x* — 63
VA = 42

racines

B(—2; —9)ety=mx+8
coef ficient directeur




n° 61

P(x) =x* +2x +1
A=

—6—2x =-5
solution

(6 + x)?

C(20; —15)et B(=2; 25)
BC

C9; —1)etH(-9; 6)
distance

10710 x 103
(10°)7°

x?=-9

solution(s)

342 — 262

P(x) = —6x?+ 12x + 48
VA = 36

racines

C(15; 12)et B(17; 12)
coef ficient directeur




n° 62

P(x) = —x% +6x +4
A=

—54+9%x >7
solutions inéquation

(7 + 6x)(7 — 6x)

G(:g)etB(_Og)

[B6|

D(—11; —19)et A(3; —15)
milieu

9 X (+6) + 20 — (4+9)

4x — 3

—6+9x

solution et valeur interdite

162

P(x) = —3x*+3
VA=6

racines

C(5;3)ety=9x + b
ordonnée a l'origine




n° 63

P(x) = —x? +10x +5
A=

—x—6=0
solution

(4x — 6)?

G(—1; 9et F(9; —6)
|Fa||

C(7; —1DetF(-3; 4)
milieu

(=91 x (=9) 0
O

10x + 5 B

—2x—5

solution et valeur interdite

54 X 46

P(x) = 2x? — 8x
VA =8

racines

E(—5; 2)ety=—4x + b
ordonnée al'origine




n° 64

P(x) = —2x% +6x —2
A=

8—5x>0
solutions intervalle

(12 — 4x)?

G(—24; 18)et D(0; 5)
DG

D(—20; 14)et F(—11; —24)
milieu

15 — (+3) X (=7) = 9

—9x — 5

—9+8x_

solution et valeur interdite

132

P(x) = —3x% —21x — 36
VA =3

racines

H(—2; —9ety=1x + b
ordonnée a l'origine




n° 65

P(x) = —2x* —7x +4
A=

—5x—22>0
solutions intervalle

(2 — 4x)?

B(1; 9)et E(-5; 1)
IBE]|

D(@3; 3)et E(—6; 9)
distance

12 o 20
25 18

(8+4+5x)(—6x+10) =0
solutions

25 x 15

P(x) = —7x%*—70x — 175
VA =0

racines

B(10; —10)ety =—4x + b
ordonnée a l'origine




n° 66

P(x) =2x% +4x + 3
A=

—10x — 7 = -8
solution

(7 4+ 2x)(7 — 2x)

A(=7; 8)et C(—~10; 0)
IcA|

F(—14; —20)et E(5; 14)
milieu

77 X (7—2)—6
710

—7x+1_

— =90
2x + 10

solution et valeur interdite

522 — 482

P(x) = —9x?% + 45x — 54
VA=9

racines

G(—9; Dety=—-8x + b
ordonnée a l'origine




n° 67

P(x) = —3x? —10x +1
A =

—4—-9x >0
solutions intervalle

(4x + 5)2

H(5; 9et F(1; —3)
|7F]|

B(4; —1etEQ3; 4)
distance

V45
avb
6+ 7x B
—9x —8

solution et valeur interdite

192 — 2172

P(x) = —8x% — 8x + 96
VA =56

racines

A(—=19; —6)et C(9; 4)
coef ficient directeur




n° 68

A2
}A)(f)_4x tex 43 15 — 1 x 0 + (=7)

9%+ 3 =0 (—2—-3x)(-10x—-1) =0

solution solutions

(—2x + 10)? 452 _ 552

_ 2
F(5; —15)et E(14; 2) P(x) = 5x% — 45x + 100
FE VA =5
FE '
racines

D(—18; —2)et B(—4; 2)

E(0; 10)et D(—8; 8)
coef ficient directeur

distance




n° 69

P(x) =x* +2x +1
A=

1+4x =0
solution

(2 — 9x)?

E(12; —18)et F(—16; 15)
EF

E(9; 0)et C(—5; —10)
distance

11° x 118
(1176)°

4+x)(—6x+2)=0
solutions

29 x 31

P(x) =x*+3x—-10
VA=7

racines

B(3; 2)ety =mx — 4
coef ficient directeur




P(x) = —4x? +10x +5
A =

2+ 6x < -3
solutions inéquation

(3x + 10)(3x — 10)

B(1; 4)et H(=24; 11)
BH

H(-9; 3)et F(19; 24)
milieu

1075 x (102)75
109

3—9x_

=0
7x — 1
solution et valeur interdite

46 X 54

P(x) = 6x% — 24x
VA = 24

racines

F(-3; 7)ety=5x + b
ordonnée a l'origine




P(x) = 2x? — 4x
A =

—7x+9 =-10
solution

(5x + 2)?

B(—10; —10)et D(21; 4)
DB

B(3; —3)et E(3; —6)
distance

18 24
—_— X —_—
24 12

—6x+1_

5x+9
solution et valeur interdite

162

P(x) = 6x* — 6x — 36
VA = 30

racines

F(=5; —10)ety =mx + 3
coef ficient directeur




P(x) =3x% +x —2
A=

5x—2<6
solutions intervalle

(—10x — 8)2

H(O; —=5)et G(0; —4)
|HG]|

H(4; —2)et A(-3; 10)
distance

6><8
12 36

(x—10)(8x+10) =0
solutions

282

P(x) = 2x?% + 6x — 20
VA = 14

racines

F(—-3;8)ety=8x + b
ordonnée a l'origine




P(x)=x% +2x —5
A=

3—5x<0
solutions intervalle

(4 + 7x)?

B(:g)etE(_;)

|BE|

E(21; —13)et F(—24; —22)
milieu

(8—8)—5 X 87
82

x* =1
solution(s)

35 X 45

P(x) = —2x*>+6x+8
VA =10

racines

F(—=2; 19)et H(20; —24)
coef ficient directeur




P(x) = —4x? —9x
A =

—10x—2<0
solutions intervalle

(7x + 6)(7x — 6)

G(g)etE(:;)

[EG|

F(7; 4)et E(—10; —22)
milieu

772 x 7710
(77)0°

B—x)Bx+2)=0
solutions

74 — 132

P(x) = 10x2 — 70x + 120
VA = 10

racines

B(—5; 6)ety=mx+5
coef ficient directeur




P(x)=—x% —7x +2
A=

—6x+6=0
solution
(11 — 7x)?
Ag Jetc (110 )
Al

E(—-8; —12)et H(—1; 24)

milieu

4><16
24 8

(=5x—-5)(-7—-10x) =0
solutions

392 — 412

P(x) = 3x?
VA =0

racines

G(—12; =3)et F(—7; 21)
coef ficient directeur




P(x) = —x% —3x +4
A=

—2x—4=0
solution

(5x + 11)(5x — 11)

H(1; —3)et F(2; 5)
|FH]|

F(—8; —9)et A(5; 2)
milieu

(=9 x (=9
((=9°)~°

x?=-5
solution(s)

26% — 342

P(x) =5x% +5x—10
VA =15

racines

D(—2; 6)ety=4x + b
ordonnée a l'origine




P(x) = —3x% +10x +1
A =

—5x+1=0
solution

(6 + 8x)(6 — 8x)

F(:é)etE(fO)

[FE|

A(10; —13)et H(14; —10)
milieu

(+5)(+3)

(6x—3)(8+8x) =0
solutions

27 X 33

P(x) = 3x% —3x — 60
VA = 27

racines

G(—1; —5)ety=-3x + b
ordonnée a l'origine




P(x) = —4x%* —9x +5
A=

2—2x=0
solution

(6 + 8x)(6 — 8x)

D(—12; —18)et F(21; —4)
FD

B(—8; —8)et C(—8; 8)
distance

(=9 x (=9)7°
((=9)—2)~*
10 + 10x _ 0
—9 — 5x

solution et valeur interdite

132

P(x) = 7x% —21x
VA =21

racines

C(—8; 9ety =mx + 10
coef ficient directeur




P(x)=3x% +x —1
A=

—6+5x < —4
solutions inéquation

(8x +5)(8x —5)

D(-8; —6)et F(23; —15)
DF

C(16; 19)et G(7; —9)
milieu

10~* x (10%)°
1073

x? = -3

solution(s)

462 — 5472

P(x) = —4x? + 16x + 20
VA = 24

racines

D(21; 15)et E(8; 9)
coef ficient directeur




n° 80

92
}A)(i) =2x7 =9x +5 —10 — (+10) X (=5) + (+25)
—6+4x =0 (=9x+5)(-5-8x) =0
solution solutions
(6x +12)(6x — 12) 192 — 212
_ 7.2
D(1: —9)et C(—4: 7) %x) —287x + 42x + 35
” ¢b ” racines
B(9; 5et D(—1; —10) E(2; —15)et D(17 ; —25)
distance coef ficient directeur




n° 81

P(x) = —4x* +2x +4
A=

74+2x =9
solution

(6 — 9x)?

H(1Y)eta(5)

¢

B(8; —3)et G(3; 2)
distance

(7—5)1 X 710
75
5—10x B
—2x —10

solution et valeur interdite

132

P(x) = 8x% + 8x — 48
VA = 40

racines

H(8; 3)ety=mx+9
coef ficient directeur




n° 82

P(x) =x* —10x +5
A=

5x+1<0
solutions intervalle

(9 + 6x)2

B(19; —24)et F(18; 16)
BF

H(6; —18)et B(—10; —17)
milieu

1079 x (1072)~6
1076

(—x +3)(10x—10) =0
solutions

152 — 252

P(x) = —2x% — 2x + 24
VA = 14

racines

E(6; —1)ety=3x + b
ordonnée al'origine




n° 83

P(x) =4x*> —x —1
A=

—4x —8< —4
solutions inéquation

(—4x — 6)?

C(j;)etG(:g)

g4

C(16; —15)et A(—2; —1)
milieu

1071 x 10°
(10%)=*

x? = =2
solution(s)

34 X 26

P(x) = 9x? — 225
VA =90

racines

A(18; 13)et F(20; 15)
coef ficient directeur




n° 84

P(x) = 4x? +5x +1
A=

44+ 8x =2
solution

(=5x — 2)?

F(—78)et6(:z23)

|G|

D(11; 3)et H(19; —12)
milieu

1173 x (1171)7

118
x?=-=7
solution(s)

2172

P(x) = 7x* — 7x — 140
VA = 63

racines

A(6; 7T)ety=3x + b
ordonnée a l'origine




n° 85

P(x) = —4x%? +9x —3
A=

—5x+4<0
solutions intervalle

(8 + 8x)?

A(0; Det H(9; 7)
|HA]|

E(—-5; —13)et F(—10; —13)
milieu

(+5)(+3)

(—9x+5)(-3+x)=0
solutions

492 — 512

P(x) = 10x2 — 80x + 150
VA = 20

racines

E(22; —14)et C(—23; —23)
coef ficient directeur




n° 86

P(x) = 5x? +3x +2
A=

3x—5> -2
solutions intervalle

(4 + 3x)?

A(—74)etD(Ig)

[DA]

H(-18; 19)et F(3; 2)
milieu

12 o 36
30 12

(=9 +1)(9x—=5)=0
solutions

15 x5

P(x) = —6x%2—12x—6
VA=0

racines

F(1; —5)ety=mx—6
coef ficient directeur




n° 87

P(x) =—x% +5x —3

A=

—9 —4x = -8
solution

(3x+9)(3x —9)

D(g)etE(g)

|ED]|

D(—14; —17)et H(6; —3)

milieu

V8
avhb

x2=0
solution(s)

132 — 72

P(x) = —7x%—7x
VA=7

racines

H2; Dety=9x + b
ordonnée a l'origine




n° 88

P(x) = —4x?> —x +1
A=

8x+2=0
solution

(—2x — 10)2

D(0; =5)etC(—1; 0)
IDC]|

D(—16; —5)et G(—4; 25)
milieu

(77 7)4 x 774
70

(10 —2x)(3—=5x) =0
solutions

322 — 282

P(x) = 3x%+30x + 75
VA=0

racines

C8; Dety=—4x + b
ordonnée a l'origine




n° 89

P(x) = —5x% +5x —2

A=

8x+5=0
solution

(7x — 4)?

H(_Og)etB(i)

[HB|

C(4; 9et F(3; 6)
distance

(-%)=(-3)

Bx+2)3+7x)=0
solutions

36% — 442

P(x) = —2x% —8x + 10
VA =12

racines

A(7; —1)ety=—-10x + b
ordonnée a l'origine




n° 90

P(x) = —5x% —7x — 4
A=

44+3x=0
solution

(7 + 10x)?

G(i)etB(:z)

[GB|

F(1; —10)et H(-2; 9)
distance

(53)72 x 5°
5—6

x? =7
solution(s)

74 — 132

P(x) = —2x% — 14x — 24
VA =2

racines

D(5; —8)et A(—24; 11)
coef ficient directeur




n° 91

P(x) = —5x? + 2x
A =

x+5=7
solution

Bx+7)(Bx—7)

A(22; 18)et D(—3; 20)
AD

E(—10; 3)et H(0; 9)
distance

(+15)(-2)

8+ 4x

—8—9x

solution et valeur interdite

162 — 2472

P(x) =9x% —27x + 18
VA=9

racines

C(—15; —17)et A(—4; 8)
coef ficient directeur




n° 92

P(x) =2x* —7x +4
A=

—4x+82=>0
solutions intervalle

(—10x + 5)?

B(150)etG(Z)

[BG|

D(—19; 2)et E(—17; 8)
milieu

(-5)(+5)

x?>=5
solution(s)

112

P(x) = —9x% — 27x — 18
VA =9

racines

D(—4; —1)et H(—24; 15)
coef ficient directeur




n° 93

P(x) = =5x?% +2x —2
A=

2x —2>—1
solutions inéquation

(=5x + 1)?

H(-8; —7)et B(21; —21)
HB

F(3; —16)et A(21; 11)
milieu

V27
avhb

x* =1
solution(s)

132

P(x) = —9x?% + 36x — 27
VA = 18

racines

D(—10; 7)ety=—-3x + b
ordonnée al'origine




n° 94

P(x) =—-2x% +8x +5
A=

2+8x < -2
solutions intervalle

(5 + 4x)?

H(:g)etC(g)

[

F(—23; 15)et H(—5; 15)
milieu

29 x 210
(24)->
—S+x N
—10 — 4x

solution et valeur interdite

17 X 23

P(x) = —3x%+12
VA =12

racines

C0; 4)ety=—-9x + b
ordonnée a l'origine




n° 95

P(x) =5x% +4x +5
A=

—7x+8=-1
solution
(x+7)(x—7)

1 1
A&% ) et C (0)
|IcA|

H(-1; —10)et B(-7; 1)

distance

(+9)*(-z)

(=6 —10x)(104+9x) =0
solutions

92 — 112

P(x) =—=7x%*+7x + 14
VA =21

racines

F(—18; 2)et H(—1; —20)
coef ficient directeur




n° 96

P(x) =—x% —10x — 5
A=

54x=0
solution

(x+9)(x—9)

E(=3; 9)et H(—4; 10)
|EH]|

H(-5; 5)et D(3; 2)
distance

576 x (579)°
5—3

Ox — 7

—4x +1

solution et valeur interdite

44 X 36

P(x) = 4x% — 100
VA = 40

racines

C(5; ety =mx
coef ficient directeur




n° 97

P(x) =—-2x% —3x —5
A=

—6x+2<10
solutions inéquation

(=7x — 7)?
C(_47)etF(:é)
IFC|

F(=7; —8)et C(7; —3)
distance

V32
avhb

x% =72
solution(s)

23% — 172

P(x) =2x% —2x —4
VA =6

racines

B(12; 4)et E(25; —11)
coef ficient directeur




n° 98

P(x) = —4x? +4x —2
A=

—4x+3>0
solutions intervalle

(x — 5)*

D(Z))etc ()

[pé]|

F(7; —1)et H(1; —8)
distance

70 x 7°
(773)°6

—4x—1_

5x + 2
solution et valeur interdite

29% — 312

P(x) = —4x? + 32x — 60
VA =8

racines

G(—5; —3)ety = mx
coef ficient directeur




n° 99

P(x) =5x% —10x — 4
A =

2x +3>7
solutions inéquation

(10 + 10x)>?

A(—16; 15)et F(9; —15)
FA

G(—4; —5)et C(18; —10)
milieu

(+3)=(+3)

6 — 10x
=0

x —4
solution et valeur interdite

38 X 42

P(x) = —3x%+30x — 75
VA =0

racines

B(4; —6)ety =mx+ 3
coef ficient directeur




